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Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy: Nr sprawy Z0/7/2025/DZ

Przedmiot postepowania:

Dostawa preparatow myjgco-dezynfekcyjnych do Samodzielnego Publicznego Klinicznego Szpitala
Okulistycznego w Warszawie.

PYTANIA WYKONAWCOW | WYJASNIENIA ZAMAWIAJACEGO

Zamawiajacy, tj. Samodzielny Publiczny Kliniczny Szpital Okulistyczny, udziela wyjasnien do tresci
zapytania ofertowego Z0/7/2025/DZ.

Dotyczy Pakietu nr 2:

1.

Poz. 1 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie chusteczek Oxivir Sporicide Wipe na bazie:
nadtlenek wodoru, kwas glikolowy, zwigzki powierzchniowo-czynne, wykazujgce dziatanie
biobdjcze wobec B, F (C.albicans) w czasie 1 min., A. brasiliensis — 6 min., Tbc (M.terrae, M.avium)
w czasie 7 min., V (Adeno, Noro, Polio) w czasie 1 min., S (C.difficile RO27) wg EN 17126 w czasie 5
min., konfekcjonowane w tuby po 80 szt., po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania,
spetniajgce pozostate wymogi SWZ.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga aby oferowany produkt spetniat co najmniej wymagania
okreslone w Specyfikacji.

Poz. 2 - Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie bezalkoholowych chusteczek Oxivir Excel
Wipe na bazie nadtlenku wodoru i zwigzkéw powierzchniowo-czynnych, o spektrum biobdjczym:
bakterio i drozdzakobodjcze - 1 min., wirusobdjcze (Noro, Adeno, Polio) - 30 sek. Przebadane wg
norm: EN 16615, EN 14476 i EN 16777 konfekcjonowane w op. flow-pack 100 szt. z zamknieciem
w postaci plastikowego klipsa, spetniajgce pozostate wymagania SWZ?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy wymaga aby oferowany produkt spetniat co najmniej wymagania
okreslone w Specyfikacji.

Poz. 3 - Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie suchych chusteczek pozwalajgcych na
uzywanie po nasgczeniu przez okres 28 dni, spetniajgcych pozostate wymagania SWZ?

Odpowiedz: Tak, dopuszczamy.
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Poz. 3 — Czy ilo$¢ 1500 op. dotyczy opakowania 100 szt. chusteczek a w przypadku zaoferowania
opakowan o wiekszej zawartosci ilos¢ nalezy odpowiednio przeliczy¢?

Odpowiedz: Tak.

W przypadku zaoferowania innej wielkosci opakowan, prosimy o okreslenie , w jaki sposdb nalezy
podacd ilos¢ opakowan po przeliczeniu zapotrzebowania, czy wpisac ilos¢ utamkowg , czy zaokragli¢
w gore do peftnych opakowan, czy zgodnie z zasadami matematyki do 0,5 w dot, powyzej 0,5 w
gore.

Odpowiedz: Nalezy zaokragli¢ faczng ilos¢ w gore.
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